74818

B b > R LR AR ST
[%%ﬂnﬂn % (./[A\i%iéf*il')]

HMOBIZBE®RESE, ERMSBEBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICDH.
AO>20O— RZITOEARITENCSITD 1 RFACRDIEDE L.
BERECENDST [E=BDOREMITAR] ZITHOIRWT L,



1. %84
W54 FHERHIX. b o LS TS
BT KB AR 3 TH 2% 35 G mREN)
2. ¥BNR
1) FIEFA SF1 T 3H 7) ML FIER L
2) FHH4 B A LT A2 — iR 8) 1 X FOT « PEAERS (RiEHTfh) i
3) HHE 25868628040009 9) Il - B
4) KI5y HEE (L2580 ONTHE 10) #FHEH SF THE 1A
5) AR 11) FBE—fEEE 0%
6) BITHIM 365 HIH B &f T4 47 1R 12) HffiEmeEH af T4 3H
CH4) ® 4SFf 8% 3H31H 13) ASEENFA aF T4 3AH
(5 [FEE) = £ A H 14) AEEREGE M
15) RiRA%E M
BanLs BN
AFERIL, I /A RO b R oW T, BT ROEIRZ RN BN RV R 4L R L
FRL, Le - HBRISREMRT D200 SR E 520 L, DRI B
VERLEREERT 2 b D TH D,
3. THFH
1) THEABH 2) H 3) Bosy 4) F¥A4

E sz TR R



¥4 | BRI b 2RV SRS % F FRAHEERS
H H TE B ERR SR
THE - T - fER - Hmp HRKE BT HE HAA &R F b AR L
TE % S
= 1 54, 803, 605
- ANV
= 1 54, 803, 605
T (i
= 1 11, 503, 370
P worE
Iz 41 280, 570 11, 503, 370
TERSR
= 1 19, 787, 145
SRR OOEINEEE0. 0= C =0. 1 H 2 &
m2 320, 885 56 17, 969, 560
SR (D) OOEFLEFE0. 0= C =0. 1 H 3 5
m2 23, 605 77 1,817, 585
VIS
= 1 4, 189, 380
-1- EASmE  UrEs R



X A
¥4 | BRI b 2RV SRS E BGE =
H H TH I it 5% SRR
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va g HAA B BRI, SRR e
2 B 4 5
V3% 41 102, 180 4,189, 380
SRR EER
= 1 14, 166, 320
SRR EAER HL 5 5
/AW 41 345, 520 14, 166, 320
A EER
= 1 5, 157, 390
s EER N 1B
= 1 5, 157, 390
ItiE
= 1 1, 710, 420
Iim G - FHEES)
= 1 1, 710, 420
FIEw5
= 1 1, 575, 000
-2 - ELAEA T R



Bt

ARE

¥4 | BRI b 2RV SRS E BGE =
H H Im
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va S BAfff B BRI, SRR e
EAREnch 2 5
= 1 1, 575, 000
INBH AR SR PERK
= 1 135, 420
BRI S TERK 3 5
= 1 135, 420
[ERE S
= 1 25, 384, 163
[EREEES
= 1 25, 384, 163
S Yk - ¢
= 1 904, 000
i (FEEE - EmRA) 45
= 1 904, 000
B R R
= 1 250, 000
-3- ELAEA T R



Xt

ARE

¥4 | BRI b 2RV SRS E BGE =
H H E R
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va XgEN BAfff B BRI, SRR e
AR VR 5 &
= 1 250, 000
HEMRAR
= 1 11, 065, 086
i e 6 &
= 1 11, 065, 086
T
= 1 13, 165, 077
= 1 13, 165, 077
EREEE  (Z Ok <)
= 1 81, 898, 188
Z DA EAM
= 1 30, 432, 802
— I A
= 1 60, 489, 010

E sz TR R




Bt

ARE

¥4 | BRI b 2RV SRS E BGE =
H H SERSMRE
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va S BAfff B BRI, SRR e

SEFSMA
= 1 172, 820, 000

T B R R
= 1 1, 050, 000

T B R
= 1 1, 050, 000
T = 2GR
= 1 1, 050, 000
T B R 2B W 8 &

= 1 1, 050, 000

EHEEGE
= 1 1, 050, 000

MR
=y 1 0

PR N 9 &
=y 1 0
-5 - ELAEA T R



AR
X g /\ =
¥4 | BRI b 2RV SRS E T H = AR
H H SERSMRE
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va g BAfff B BRI, o e
SEFSMA
= 1 1, 050, 000
SERSMRE
= 1 173, 870, 000
THEBIAE %8
= 1 17, 387, 000
ERZ LR
= 1 191, 257, 000
— 6 —

E sz TR R



N = i Bl 4F A 2025. 03
1 /j 5Q Ijﬂ :R AEEAES] | 202503
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
WA EERK
SR - B ESLE HAfL ey AT x| e
S EER w 10 &
=, 1 5, 157, 390
5, 157, 390
= i—: B AR A 2025. 03
1 Yj 5( W =R SBEEMER 202503
H = TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
et
TR - HiRE %Mt BT Yo HAAT &HA e
fred Moo
= 1 1, 575, 000
1, 575, 000

E sz TR R



N = i Bl 4F A 2025. 03
/j ;'\, Ijﬂ = R i A H 2025. 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
3] 3 5 ABARR SRR
HH SR - B ESLE HAfL ey AT &4A e
BB SRVERL w 12 &
= 135, 420
135, 420
= i—: B AR A 2025. 03
Yj_\’ W :R SBENEITIER 2025, 03
B = TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 4 = g (REE - mina)
HH TR - HiRE 51 BN Yo HAAT e e
[EREINE
= 56, 514, 025
wE (RELE - BHA)
FRE904, 000/
= 904, 000
904, 000

E sz TR R



N = i HAAE A A 2025. 03
1 /j 5Q Ijﬂ _ﬁR == AEEAES] | 202503

SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

5 & B A VR
THH LR - B ESLE HAfL Y AT SR e
[EEEINLEE
= 1 56, 514, 025
R TR Z OO FHERS
-BR250 T
= 1 250, 000
250, 000
= i—: B AR A 2025. 03
1 Yj 5( W =R SBEEMER 202503
H = TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 = MR
FHH ZFR - RS 51 HAfL g HAG B e
B AT BER g 13 &
= 1 5, 950, 000
BT ) 14 5
= 1 561, 902
kU OV SR EGEAR W 15 5
= 1 4,553, 184
11, 065, 086

-3- E sz TR R




N = i Bl 4F A 2025. 03
1 /5( P ‘l :R S5 AR A 2025. 03
H = F s AR R 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
75 e ¢
HH LT - B & HAAT B HAL &FA i
R N6
= 1 5, 930, 300
= 1 7,234, 777
13, 165, 077
AN = ﬁ: B AR A 2025. 03
1 /5( P ‘l =R A3 T 4E A 2025. 03
H = 7 AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
R E P ST
HH AFR - B 24 BANT S A KA fif
T B ARG} A 18 &
= 1 1, 050, 000
1, 050, 000

E sz TR R




Bl 4F A 2025. 03
A A A 2025. 03

%
i

1 ]k W

i = 55 S IR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B - Bk ettt B PE FATG Sl T2
0
0

-5- E sz TR R



i Bl 4F A 2025. 03
A A A 2025. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

et EERL 2 Db\ W

w
I

w10 & WEEER

THH SR - B ESLE HAfL B HAM x| e
[EEEIN G-
= 1 5, 157, 390
TAEHRA
A 8.2 66, 900 548, 580
i (B)
A 36.9 48, 500 1, 789, 650
i (C)
A 36.9 40, 300 1, 487, 070
A&
A 36.9 36, 100 1, 332, 090
5, 157, 390

-1- E sz TR R



= HAAE A A 2025. 03
et 2 Y/i Ijﬂ = R =H: SR | 2025, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A 11 5 e
THH ZFR - ik ESLE HAfL Py AT SR e
[EEEINGE -
= 1, 575, 000
FATH AR
A 66, 900 602, 100
i (A)
A 59, 600 536, 400
i (B)
A 48, 500 436, 500
1, 575, 000

E sz TR R



\ = =+ HAM G 1 4FH 2025. 03
N T 9 /j{ |j<] ~R SERAEN | 2025, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
3] 12 & AR AR ERK
HH LR - B ESLE HAfL ey AT &4A e
[EEEINGE -
=, 1 135, 420
el (C)
A 1.3 40, 300 52, 390
e
A 2.3 36, 100 83, 030
135, 420
= B AR A 2025. 03
= 2 Y!X: Iji] = R i‘: A AR H 2025. 03
H = TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
nNo 13 & B AT BER
HH TR - HiRE 51 BN Yo HAAT e e
B AR E
w-H 7 850, 000 5, 950, 000
5, 950, 000

-3- E sz TR R



N = i Bl 4F A 2025. 03
e 9 /j{ |j<] = R SERAEN | 2025, 03
H = T s AT A 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

N 14E B

LLES

&
o
ITH

HH AF - HikE ki HAL i HA
e vi 7]

= 1 561, 902

561, 902

N = i—: B AR A 2025. 03
ettt e 2 /!R: Iji] = R B AR A 2025. 03
B = 7 s A Sk 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

N 15 B ko ROV MR ELEAR

HH 4R - Bk 51 HAfL g B B e
k2 RV SRR EL H 45
w-H 86 52,944 4,553,184
4,553, 184

E sz TR R



N i Bl 4F A 2025. 03
2 /5( P ‘l A A A 2025. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
ZA £ie &4A L
172 17, 300 2,975, 600
201 14, 700 2,954, 700
5, 930, 300
N i{ B AR A 2025. 03
% 2 /5( P ‘l A AR H 2025. 03
TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
M
%Mt & &R e
1 7,234, 777
7,234, 777

E sz TR R



=5 H il T4 H 2025. 03
AT AR A 2025. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T B AR 2 zﬁz Pﬂ

w
I

N 18 B |75~ Ak
S 7 - B Zf H{iL Bk L o e
F N ARG
b=y 1 1, 050, 000
1, 050, 000

E sz TR R



N NAWA Bl 4F A 2025. 03
1 /j k E‘ ’f ﬂﬂ i% A A A 2025. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

= FH Y o \ .
L==7va NAW B B
1 280, 570
THH SR - B ESLE HAfL B HAM &4A e

RREIRC B 6 &
N 1 98, 730 98, 730

RN TP B 75
N 1 62, 450 62, 450

T A B 8 =
823/ 1 62, 450 62, 450

BRI o B 9 =
823/ 1 56, 940 56, 940
280, 570

280,570 |, b

-1- E sz TR R



HAAE A A 2025. 03
’f ﬂﬂ A AR 2025. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 2 % SR
BN BT
1 56
HH SR - B HAfL x| e
SR B0 &
(OVENEE 0.0=C=0.1)
m2 56. 2 56
56
B
56 |M,/m2
B AR A 2025. 03
’f ﬁﬁ A AR H 2025. 03
: I A PR AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 3 5 AR (FED)
BN B
1 77
HH L - B BN x| e
AR (FED) Moo 5
(ODEIUEE 0.0=C=0.1)
m2 77.43 77
77
HAAT
77 |M/m2

E sz TR R



N k Y4 A 4R A 2025. 03
1 / E‘ ’f ﬂﬂ i% A A A 2025. 03
ST Bl

1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B 4 = P o \ - ¥
L==7va 24 B B
1 102, 180
THH SR - B ESLE HAfL ey HAM &4A e
L Ho 125
N 1 102, 180 102, 180
%
102, 180
HAA
102,180  |M,/fiv

N k Y4 B FH4E A 2025. 03
1 / E‘ ’f ﬁﬁ i% A AR H 2025. 03
AR I

1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 55 | SRRER — -
Hifir b it Bl
1 345, 520
EH 2 - Bl el HfL Bk Bl o HiE
SRR B35
3232 1 345, 520 345, 520
345, 520

Al

345,520  |H b

-3- E sz TR R




N NAWA Bl 4F A 2025. 03
AT 2 Wk B Al F GENIER 202503
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 6 & FHE o , "
Hfr 24 Hom B
10 98, 730
HH ZFR - HikS ESLE HAfL Yt AT KA e
[EEEINGE -
= 1 987, 300
FATH AR
A 3 66, 900 200, 700
i (B)
A 9 48, 500 436, 500
i (C)
A 6 40, 300 241, 800
HTE
A 3 36, 100 108, 300
987, 300
HiAf

98,730 M IAv

-1- E sz TR R



N NAWA Bl 4F A 2025. 03
AT 2 Wk B Al F GENIER 202503
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B 75 g tiNE s st o \ - N
L==7va NAW B B
10 62, 450
THH SR - B ESLE HAfL B HAM x| e
[EEEIN G-
= 1 624, 500
el (B)
A 5 48, 500 242, 500
i (C)
A 5 40, 300 201, 500
HittE
A 5 36, 100 180, 500
624, 500
HH

62,450 |,

-2 - E sz TR R



N NAWA Bl 4F A 2025. 03
AT 2 Wk B Al F GENIER 202503
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B8 & B A \ ‘
HAfL N2 KRt Bl
10 62, 450
HH R - Bk St HAL PE X Sl L
[ERINE
=X 1 624, 500
Hhim (B)
A 5 48, 500 242, 500
Bl (C)
A 5 40, 300 201, 500
HrE
A 5 36, 100 180, 500
624, 500
BTG

62,450 |,

-3- E sz TR R



N NAWA Bl 4F A 2025. 03
AT 2 Wk B Al F GENIER 202503
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B 9 = RALREER tohits o \ -
L==7va NAW B B
10 56, 940
THH SR - B ESLE HAfL B HAM x| e
[EEEIN G-
= 1 569, 400
TAEHRA
A 2 66, 900 133, 800
i (B)
A 5 48, 500 242, 500
i (C)
A 3 40, 300 120, 900
A&
A 2 36, 100 72, 200
569, 400
<X

56,940 |, b

-4 - E sz TR R



NWe Bl 4F A 2025. 03
e 9 Yfi: EHL { ﬂﬂ 2% SENIEH 2025, 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

Hoo10% R . .
(OVENEE 0.0=C=0.1) BN m2 B B
10, 000 56. 2
HH ZFR - HikS ESLE HAfL Yt AT Kol e
[EEEINGE -
= 1 562, 050
i (B)
A 4.5 48, 500 218, 250
i (C)
A 4.5 40, 300 181, 350
s =
A 4.5 36, 100 162, 450
562, 050
A
56.2 |FM,/m2

-5- E sz TR R



N NAWA Bl 4F A 2025. 03
s Gl 9 /j{ =<4 /fﬂjj 2% SREERIEN | 2025, 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
BB s (FED) o - ¥
(OUENEE 0.0=C=0.1) BN m2 B B
10, 000 77. 43
THH LR - B ESLE HAfL B AT SR e
[EEEINGE -
= 1 774, 380
el (B)
A 6.2 48, 500 300, 700
i (C)
A 6.2 40, 300 249, 860
s =
A 6.2 36, 100 223, 820
774, 380
A
77. 43|,/ m2

E sz TR R



N NAWA Bl 4F A 2025. 03
2 /j k E‘ ’f ﬂﬂ i% A A A 2025. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 125 P
L==7va 24 B B
10 102, 180
HH LR - Bk ESLE HAfL B AT SR e
[EEEINGE -
= 1 1, 021, 800
FAEFRAT
A 2 66, 900 133, 800
i (B)
A 10 48, 500 485, 000
i (C)
A 10 40, 300 403, 000
1,021, 800
A
102,180 |,/ fvaw

E sz TR R



N NAWA Bl 4F A 2025. 03
SRR AR 9 /j{ =24 /fﬂjj 2% RN | 202503
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

BHo13 & RURFAENERK o \ - ¥
L==7va NAW B B
10 345, 520
THH SR - B ESLE HAfL B HAM x| e
[EEEIN G-
= 1 3, 455, 200
el (B)
A 9.8 48, 500 475, 300
i (C)
A 23.6 40, 300 951, 080
HittE
A 56. 2 36, 100 2,028, 820
3, 455, 200
HH

345,520  |M b

-8 - E sz TR R



NWe Bl 4F A 2025. 03
ekl 3 %VR: E‘ /f ﬂﬂ i% At F A 2025. 03

SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B 14 = kU ROV SRR EL L %
L==7va “-H Hom B
1 52, 944
HH LR - B ESLE HAfL B AT 4%E e
4
= 1 23, 300
EIRF ()
A 1 23, 300 23, 300
AR
= 1 3, 144
L2 30l
L 21. 84 144 3, 144
= 1 26, 500
koL SRR
=+ H 1 26, 500 26, 500
52, 944
HiAf
52,944 |H/ & - H

-9 - E sz TR R



